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C2 = 0.1 mol/L =�-و ح V2 = 100 mL . )��>أي �� ا����� ا��%���� ت@�%ر �? ا��:  
• C-إض%/) ح V0 �01�%ء ا��ا� �� .  
• C-إض%/) ح V'HCl  ر ا����رو���
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  .أحHI ا���آ�" ا��
�  ا�-�ی� �����

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ����� ��	 
 01/09/2014: ��ر�

�����	
�ر�
 م

��  :ا�����ي ا������ �� .$# ا��"!�ي إ�� ا��



        2:                                              الصفحة                       2014/ 09/ 01 :  تاريخ آخر تحديث -  تمارين مقترحة - من ا�هري إلى العياني 
  

 فرقاني فارس :                                                                                    الأستاذ جذع مشترك علوم و تكنولوجيا:  الشعبة – أولى ثانوي –علوم فيزيائية 

 

  
 
  


  �� ا�	���
  
  

  
00000000000Sujet : 2AS 02 - 01 

  

1- (��, )HCl(V:   
  
  
  
  
  
  
  

 

                                  V . V . C = V(HCl) → 
V.V

V(HCl)
=

V
V

V(HCl)

 = 
V

n(HCl)
=C M

M

M  

            L 1.79 = 0.4 .  22.4 .  0.2 = V(HCl)  
 

  : ا��( ا��@�%ر - أ-2
 C-ض%/) حU* ل
  : �� ا��%ء ا���01 و V0 =��Xا���آ�" ا�-�ی� أ,( �� ا���آ�" اZ*��اY  و ��X= ا��( ه
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  :�Mا ی]
ن ) HCl(X+� إض%/) ا��%ء ا��Z �01 ت�[�� آ��) �%دة ا�+
ع ا�]���%Y  ا��+�( 
n1(HCl) = n2(HCl) → C1 V1 = C2V2 
C1 (V2 – V0) ) = C2V2 

                                    
C

VC
 =V - V

1

22
 02  

 

 �%ء ��01 

V = 0.4 L 


ل ���B 

C = 0.2 mol/L 
V = 0.4 L 

HCl 

V(HCl) = ? 

 �%ء ��01 

V0 

1(���
ل ( 

n1(HCl) 
C1 = 0.2 mol/L 
V1 = V2 – V0 

HCl 

2(���
ل ( 
HCl 

n2(HCl) 
C2 = 0.1 mol/L 

V2 = 0.1 L  
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V1 = V2 - V0 = 0.1 - 0.05 = 0.05 L = 50 mL 
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 n(HCl) + (HCl)n = (HCl)n 12
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V(HCl) = 6.72 L 
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